Hlegris

connectic

Rychloupinaci systém
LF 3600

T



&

ittings

fi

INCIp

P

of LF 3600 push-in

connectic

Aleqris

Technické specifikace

Tlakové a teplotni odolnost systému LF3600 zavisi také
na vlastnostech pouzitych hadic a pracovniho média.

‘O’ krouzek

telo

ochranny
krouzek

patrona (upinaci systém)

Rychloupinaci systém LF 3600 je bez silikonu

Novy rychloupinaci systém LF 3600:

- provedeni z chemicky niklované mosazi
- pracovni teplota od -20° do + 120°C

- pro @ hadic od 4mm do 14 mm

Princip spojeni prvku s hadici je zaloZzen na spolehlivé
technologii - rychloupinacim systému, ktery umoznuje
rychlou montaz a demontaz bez pouziti nastroje.

Pracovni Kapaliny kompatibilni s materialy

média Sroubeni.
(tlakovy vzduch,voda, oleje, para, atd.)

Pracovni 0,5 aZ 20 bar

tlak

Pracovni -20° az + 120°C

teplota

Materialy chemicky niklovana mosaz (FDA)
O-krouzek: FKM (FPM) fluoroelastomer

(FDA standard)

maximalni zavit  M508 GUS GU4 G38 G

utahovaci

momenty

LF 3600

Nm 16 8 12 30 35



VYHODY SYSTEMU LF3600

« vyborna odolnost proti abrazi a korozi
(chemicky niklovana mosaz)

ittings

« pracovni teplota od -20° do + 120°C

« minimalni tlakové ztraty

« "automatické" zatesneni valcového zavitu O-krouzkem

€==

"ﬁ" ﬁ%
5@%%

of LF 3600 push-in f

APLIKACE

« rozvody tlakového vzduchu, rozvody horké vody,
pary, systémy pro centralni mazani, atd.

<

Advantages

KOMPAKTNOST

- thlova Sroubeni s rozdilnou zastavbovou vySkou

- nastaveni Sroubeni do smeru montaze hadice

« 0d @ hadic 4mm do 14 mm
« trubkové kuzelové, valcové, metrické a NPT zavity
« estetické provedeni

= i te=—

HADICE

RYCHLA MONTAZ
A DEMONTAZ
[—




Eleﬂs L

connectic

3675

J

= i —

F*3600 push-in fitt_ings f

hrdlo, trubkovy kuzelovy a NPT zavit

3 6 O 1 hrdlo, trubkovy valcovy a metricky zavit

Q‘P oo ¢ LR H K Q‘P oo ¢ FlF2 H K
F 4 R1/8 36750410 10 3 15 11 " 4 M5x0.8 3601 04 19 10 25155 11
4 R1/4 36750413 14 3 15 15 4 G1/8 36010410 13 3 145 14
6 R1/8 367506 10 13 4 17 14 f 4 M6x1 36010452 10 3 16 11
6 R1/4 36750613 4 4 17 15 F, 4 Gl/4 36010413 16 3 145 175
8 R1/8 36750810 15 5 19 16 4 M8x1 36010456 11 3 145 12
8 R1/4 36750813 15 6 18 16 L 6 M5x0.8 3601 06 19 13 2519 14
8 R3/8 36750817 17 6 185 185 6 GL/8 36010610 13 4 175 14
10 R1/4 36751013 18 7 23 195 6 M10x1 3601 06 60 13 4 175 14
10 R3/8 36751017 18 8 225 195 6 GL/4 36010613 16 4 17 115
12 R1/4 36751213 20 7 255 22 8 G1/8 36010810 15 5 20 16
12 R3/8 36751217 20 9 24 2 8 Gl/4 36010813 16 6 18 175
12 R1/2 36751221 2 10 23 24 8 G3/8 36010817 20 6 19 22
o1 14 R3/8 367514 17 2 9 21 24 10 G1/4 36011013 18 7 25 195
14 R1/2 36751421 24 11 26 2 10 G3/8 36011017 20 8 225 2
JLL 12 G1/4 36011213 20 7 265 22
NPT 12 G3/8 36011217 0 9 % 2
K @0 C & FL. F2 H K Kl 12 G1/2 36011221 24 10 235 26
OF2 5/32 178 367504 11 11 3 15 12 1\ ok 14 G3/8 36011417 22 9 28 24
530 1/4 367504 14 “ 3 15 15 14 G1/2 36011421 24 11 265 26
1/4 1/8 36755611 13 5 17 14
14 1/4 367556 14 14 5 17 15
1/4 3/8 36755618 18 5 17 195
3/8 1/8 367560 11 18 5 245 195
3/8 1/4 367560 14 18 7 24 195
3/8 3/8 36756018 18 8 23 195
3/8 1/2 36756022 2 8 23 24
1/2 3/8 36756218 2 9 24 24
s’ L2 172 36756222 2 10 24 24 .. . ¥ o =
3681 hrdlo, M5 zavit 3614 hrdlo, trubkovy valcovy a M5 zavit
Q‘F @D C & F G H Q‘F gD C & F H K
! 4 M5x0.8 3681 04 19 25 10 16 4 M5x0.8 3614 04 19 10 2 11
g f} 4 G1/8 36140410 14 25 15
4 Gl/4 36140413 17 29 185
y f 6 G1/8 36140610 14 215 15
ey 6 Gl/4 36140613 17 315 185
" 8 G1/8 36140810 15 285 16
8 G1/4 36140813 17 325 185
10 G3/8 36141017 2 38 24
%90 2D 12 G3/8 36141217 22 39 24
- 12 Gl/2 36141221 24 435 26
H | oF
2G |
|_oc H 1
el !
@. -
OF i — = K ir — “
3621 hrdlo se zapichem, trubkovy kuzelovy zavit 3631 hrdlo se zapichem, trubkovy véalcovy a M5 zavit
QP @D C & F H HL K QP 2D C & F H HL K
4 R1/8 36210410 1020 7 1 4 M5x0.8 3631 04 19 13 255 7 14
4 R1/4 36210413 “ 2 7 15 . 4 G1/8 36310410 16 265 7 175
6 R1/8 36210610 10 235 65 11 4 G1/4 36310413 8 25 75 87
6 R1/4 36210613 10 235 65 15 6 G1/8 36310610 13 28 65 14
8 R1/8 36210810 10 24 65 11 6 G1/4 36310613 16 29 65 175
8 R1/4 36210813 14 24 65 15 8 G1/8 36310810 13 285 65 14
10 R1/4 36211013 14 2 65 15 8 G1/4 36310813 16 295 65 175
10 R3/8 36211017 17 30 75 185 8 G3/8 36310817 20 305 7.5 22
12 R3/8 36211217 17 31 75 185 10 G1/4 36311013 16 345 65 175
12 R1/2 36211221 22 38 15 24 10 G3/8 36311017 20 355 75 22
14 R1/2 36211421 2 33 8 4 10 G1/2 36311021 24 37 15 26
12 G3/8 36311217 20 365 75 22
12 G1/2 36311221 24 38 75 26
14 G1/2 36311421 24 40 8 26
. — = . — =




|
I

uhlové Sroubeni, trubkovy kuzelovy a NPT zavit

3 69 9 Ghlové Sroubeni, trubkovy valcovy a metricky zavit

@D C &l FG H K L
4 RL/8 36090410 1110 15 12 18
4 RL/4 36090413 1410 17 15 18
6 R1/8 36090610 11 12 175 12 215
6 RI/4 36090613 1412 19 15 215
8 R1/8 36090810 1115 19,5 12 235
8 RI/4 36090813 1415 21 15 235
8 R3/8 36090317 1715 21 185 235
10 RL/4 36091013 15 175 235 16 29
10 R3/8 36091017 17 175 255 185 29
12 RU/4 36091213 1519526 16 31
12 R3/8 36091217 17 195 28,5 185 31
12 R1/2 36091221 2119528523 31
14 R3/8 36091417 1921529 21 34
14 R1/2 36091421 2421530 26 34
NPT
oo ¢ FG H K L
5/32 1/8 36090411 1110 15 12 18
5/32 1/4 36090414 1410 17 15 18
U4 1/8 36095611 11 125175 12 22
14 1/4 36095614 14 12519 15 22
1/4 3/8 36095618 18 12519 195 22
3/8 1/4 36096014 15 17 235 16 29
3/8 3/8 36096018 18 17 26 195 29
3/8 1/2 36096022 2217 27 24 29
12 3/8 36096218 1820 29 195 31
D (12 12 36096222 2220 29 24 31

3 6 2 9 Ghlové Sroubeni, trubkovy kuzelovy zavit

I

£

@D C & FG H K L
4 RI/8 36200410 10 10 24511 18
6 R1/8 36290610 13 12 29514 215
6 R1/4 36200613 14 12 30515 215
8 RL/8 36200810 14 15 32515 235
8 R1/4 36290813 14 15 34 15 235
10 RL/4 36291013 18 175 39 19,5 29
Lr L e

3 6 08 T - Sroubeni, trubkovy kuZelovy a NPT zavit

I

-

Q‘P oo ¢ 4 FG H K L
4 M5x0.8 36990419 10 10 18 11 18
4 G1/8 36990410 1310 17 14 18
4 M6x1 36990452 10 10 18 11 18
4 G1/4 36990413 16 10 175175 18
4 MB8x1 36990456 11 10 18 12 18
6 G1/8 36990610 1312 19 14 215
6 M10x1 36990660 13 12 19 14 215
6 G1/4 36990613 16 12 195175 215
8 G1/8 36990810 13 15 20514 235
8 G1/4 36990813 16 15 215175 235
8 G3/8 36990817 2015 21522 235
10 G1/4 36991013 16 17527 175 29
10 G3/8 36991017 20 17525522 29
12 G1/4 36991213 16 19,5 29,5 175 31
12 G3/8 36991217 20 195 28522 31
12 G1/2 36991221 24 19528526 31
14 G3/8 36991417 2021529 22 34
14 G1/2 36991421 24 21529526 34
NPT
gD ¢ & F G H K L
5/32 10-32 36990420 10 10 18 11 18
.. o RN el 0 =
3 669 Uhlové Sroubeni, trubkovy valcovy a M5 zavit
QH . oo ¢ FG H K L
4 M5x0.8 36690419 10 10 27511 18
4 G1/8 36690410 13 10 25514 18
6 G1/8 36690610 13 12 31 14 18
6 G1/4 36690613 16 12 305 175 215
8 G1/8 36690810 14 15 33515 235
8 Gl1/4 36690813 16 15 34 175 235
10 G1/4 36691013 18 175 42 195 29
10 G3/8 36691017 20 17541 22 29
12 G1/4 36691213 20 195 47 22 31
12 G3/8 36691217 20 195 46 22 31
iPr . ™
3 69 8 T - Sroubeni, trubkovy valcovy a M5 zavit
QH oo ¢ FG H K L
4 M5x0.8 36980419 10 10 27511 18
4 G1/8 36980410 13 10 25514 18
6 G1/8 36980610 13 12 31 14 215
6 G1/4 36980613 16 12 305 175 215
8 G1/8 36980810 14 15 33515 235
8 G1/4 36980813 16 15 34 175 235
10 G1/4 36981013 18 175 42 195 29
12 G3/8 36981217 20 19546 22 31
14 G1/2 36981421 2421549 26 34
NPT
H oo ¢ FG H K L
5/32 10-32 36980420 10 10 28 11 18
=~ ol WS

@0 ¢ & F G H K L
4 R1/B 36080410 10 10 24511 18
6 R1/8 36080610 13 12 29514 215
6 RI/4 36080613 14 12 30515 215
8 RL/B 36080810 14 15 32515 235
8 R1/4 36080813 1415 34 15 235
10 R1/4 36081013 18 17,5 39 19,5 29
12 R3/8 36081217 20 19,5 465 22 31
14 R1/2 36031421 22 215 50524 34
NPT
oo ¢ FG H K L
5/32 1/8 36080411 11 10 24512 18
5/32 1/4 36080414 14 10 26515 18
14 1/8 36085611 13 125 30 14 22
14 14 36085614 14 125 31 15 22
14 3/8 36085618 18 125 31 195 22
3/8 1/4 36086014 18 17 39 195 29
38 3/8 36086018 18 17 41 195 29
38 1/2 36086022 2217 41 24 39
12 3/8 36086218 22 20 47 24 31
WO (12 172 36086222 2220 48 24 31




3 6 0 O patrona

3 6 1 8 oko, trubkovy vélcovy a M5 zavit

QP @D & G HL H2 N oo ¢ P FRH HL L
i 4 3600 0400 0 9 85 4 M5x08 36180419 10 8 145 65 6 185
o 6 3600 06 00 12 11 85 4 G1/8 36180410 17 14 23 9510 205
8 3600 08 00 15 125 85 6 M5x0.8 36180619 10 8 15 7 6 225
10 360010 00 175145 105 6 GI1/8 36180610 17 14 23 9510 235
12 3600 12 00 19515 105 6 Gl/4 36180613 22 17 22 9 13 255
14 3600 14 00 215165 12 8 G1/8 36180810 17 14 23 9510 26
8 Gl/4 3618081322 17 22 9 13 275
10 G3/8 36181017 22 22 33 14 13 32
i . ™ .. . ™
3616 panelova spojka 3606 spojka
11| 11|
QH @D M Rk newe T QH @D &l G L
4 36160400 13 14 14 14 20 125 4 3606 04 00 10 305
6 36160600 16 17 17517 22 15 6 3606 06 00 12365
8 36160800 18 19 195 185 235 17 8 3606 08 00 15 375
10 36161000 22 27 24 215 26,5 21 10 3606 10 00 175 415
12 36161200 24 24 26 23 21 23 12 3606 12 00 195 50
14 3616 1400 27 27 29,5 255 295 25 14 3606 14 00 215 525
L . @D M Rk ne T @D & | G L
I ] 1/4 36165600 16 17 17517 225 15 1/4 3606 56 00 125 365
—TE ‘ 3/8 36166000 22 24 24 22 28 215 3/8 3606 60 00 17415
a1 MHW% Mo [« |12 36166200 27 30 29522529 265 12 3606 62 00 20 48
e
ordf | |lor
6 maxi ~ -
h.' S . - h‘ l— -
3639 panelovéa spojka Uhlova
QP / @D M rrrH kLT @D & G L
4 36390400 13 14 35 14 18 125 4 3602 04 00 10 23
6 36390600 16 17 405 175 215 15 6 360206 00 12 28
8 36390800 18 19 44 195 235 17 8 3602 08 00 15 31
10 36391000 22 27 51 24 29 21 10 3602 10 00 175 315
12 36391200 24 24 55 26 31 23 12 3602 12 00 195 405
14 36391400 27 27 59 29534 25 14 3602 14 00 215 45
— ) & G L
o1 2 1/4 360256 00 125 285
B oo 3/8 3602 60 00 17315
== p— 12 3602 62 00 20 4
< W I L
é 7% OF2 —— @ 2D
ol xr
o1 - -
K . = . - ir = . -
3636 panelové spojka, trubkovy valcovy zavit 3604 T - spojka
Q‘P oD C M rmrH HK T Q‘P . @D & G H L
4 G1/8 36360410 14 14 30511 15 13 4 3604 04 00 10 23 18
6 G1/8 36360610 17 17 33 11 18515 6 3604 06 00 12 28 215
6 GI/4 36360613 17 17 37 15 185 15 8 3604 08 00 15 31 235
8 G1/8 36360810 19 19 34 10521 17 10 360410 00 175 375 29
8 G1/4 36360813 19 19 38 14521 17 12 360412 00 195 405 31
10 G3/8 36361017 22 27 42516 24 21 14 3604 14 00 215 45 34
12 G3/8 36361217 24 24 43 16 26 23
12 G1/2 36361221 27 24 485215 295 23
@D & G H L
1/4 3604 56 00 125 285 22
3/8 3604 60 00 17 375 29
172 3604 62 00 20 41 31
i W iF e N




3 6 03 L - Sroubeni, trubkovy kuZelovy a NPT zavit

I

@D C

A

F G Hl H2 K L

R1/8

3603 04 10

10 10 18 19511 23

R1/8

3603 06 10
3603 06 13

13 12
14 12

21523514 28
21524515 28

R1/8

4
6
6 R1/4
8
8 R1/4

3603 08 10
3603 08 13

14 15 23525 15 31
14 15 23526515 31

10 R1/4

36031013

18 17529 305195375

12 R3/8

3603 12 17

20 19531 36522 405

14 R1/2

3603 14 21

22 21534 40 24 45

NPT

oD C

A

F G H1

H2 K L

5/32 1/8
5/32 1/4

3603 04 11
3603 04 14

1110 18
1410 18

19512 23
21515 23

174 1/8
14 1/4
1/4 3/8

3603 56 11
3603 56 14
3603 56 18

13 12,5 22
14 12,5 22
18 125 22

23514 285
24515 285
245 195 285

3/8 1/4
3/8 3/8
3/8 172

3603 60 14
3603 60 18
3603 60 22

1817 29
1817 29
2217 29

30,5 19,5 37,5
32,5195 37,5
32524 375

172 3/8
12 172

3603 62 18
3603 62 22

2220 31
2220 31

37 24 41
38 24 41

i

3 6 6 8 nasuvna redukce

@D1 @D2

&

L L1 L2

3666 04 06
3666 04 08

10 35

19,5 18

10 355 20 18

3666 06 08
3666 06 10

1238 20

12 435 25 21

3666 08 10
3666 08 12

15 44 25
15 44 26

3666 10 12

175 50 26 27

KS|lo oo o
N
o

3666 12 14

195 53 28

3693

L - Sroubeni, trubkovy véalcovy a M5 zavit

I

L1 ‘

= i

tec

L2

2D1

@D2

3 6 6 7 nasuvna redukce

@D1 @D2

&

L L1 L2

6 4

3668 06 04

12 36 17

215

I

@b1 @D2

|

G

L L1 L2

4 3/16

3667 04 55

6 1/4

3667 06 56

125 385 195 21

10 3/8

3667 10 60

17 495 25 27

12 172

3667 12 62

20 51 26

275

QP @ ¢ P FoH H kL
4 M5x0836930419 1010 18 22511 23
4 GL/8 36930410 1310 18 20514 23
6 G1/8 36930610 1312 21525 14 28
6 G1/4 36030613 16 12 21,5 24517528
8 GL/8 36930810 14 15 235 26515 31
8 G1/4 36930813 16 15 23,5 26517531
10 G1/4 36931013 1817529 33 195375
12 G3/8 36931217 20 19531 36522 40,5
14 Gl/2 36931421 2421534 38526 45
.. — -
3620 nasuvna spojka
QP @D & L 1
4 3620 04 00 31 14
6 3620 06 00 365 17
8 3620 08 00 375 175
10 3620 10 00 475 225
12 3620 12 00 495 235
14 3620 14 00 53 25
L
L1 ‘ L1
1 j
@D 2D
.. — -
362 2 nasuvny adaptér pro hadici
QP gp1op2 o03 [ L L L2
4 32 5 36020453 405 21 225
4 5 7 36200405 405 27125
6 5 7 36220605 827 25
8 63 8336220856 2 25 25
8 8 10 36220808 4 21 25
10 63 10 36221056 475 255 225
10 8 8336201008 415 255 25
12 8 10 36221208 485 255 225
12 10 12 36221210 485 255 225
L 12 125 145 36221262 57 34 295
14 125 145 3622 1462 575 33 295
14 14 16 36221414 595 35 295
il — -
3626 zétka
QF oo1 op2 Y L L
46 36060400 255 17 115
6 8 36260600 305 195 135
8 10 36260800 3B 20 16
10 12 36261000 40 25 18
12 14 36261200 43 26 20
14 16 36261400 47 28 25
L
L1 ‘ ‘
7 oo
D1 L2 ‘
il — -




CHVALIN

CHVALIS s.r. 0.
VeleSicka 54
CZ - 411 72 Hostka

Telefon: +420 416 857 711
Fax: +420 416 814 198
HTTP: www.chvalis.cz
e-mail: info@chvalis.cz

Qlegris

connectic

Emds A DIVISION OF GROUF




